



**SCAPPOOSE**  
*Oregon*

**ADDENDUM NO. 3**  
**TO RFP #2024-04**  
**KEYS ROAD RESERVOIR PROJECT**  
**DATE ISSUED: JULY 2, 2024**

**TO:** PROSPECTIVE BIDDERS AND PLANHOLDERS:

**SUBJECT:** CLARIFICATIONS AND CHANGES TO THE PLANS AND SPECIFICATIONS

You are hereby notified of the following changes, deletions, additions and corrections to the plans, specifications, and other documents comprising the contract documents.

**I. CLARIFICATIONS**

- a. **Question:** Does the City of Scappoose have a bid bond form, or can the AIA bid bond form be used?

**Answer:** The City of Scappoose does not have a specific bid bond form. The American Institute of Architects (AIA) bid bond form or the EJCDC form should be used.

- b. **Question:** Is a waterstop required for the outlet vault wall-to-floor joint?

**Answer:** A waterstop is required; refer to the changes to Dwg S13 noted in this addendum.

**II. TECHNICAL SPECIFICATIONS**

No technical specification changes are included in this addendum.

**III. CONTRACT PLANS**

- a. **Dwg No. S12 is replaced in its entirety with the attached updated Dwg No. S12.**



**b. Dwg No. S13, Outlet Valve Vault Structural Detail:**

**ADD THE FOLLOWING NOTE:**

PROVIDE A WATERSTOP ALL ALONG THE BASE OF THE WALL, BETWEEN THE FLOOR SLAB AND THE WAL. WATERSTOP SHALL BE EQUAL TO THE GREENSTREAK 732 CALLED OUT IN DETAIL 303, DWG S09.

Addendum No. 2 is hereby made a part of these contract documents, and its terms and conditions are fully binding on the planholder and contractor.

**RH2 ENGINEERING, INC.**

**By: Jon Connor, PE**



EXPIRES: 12/31/2025

**Date: 7/2/2024**

**Attachments:**

**Attachment 1:** Updated Drawing No. S12



